



UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

Escola de Engenharia
Departamento de Engenharia Elétrica



ERRATA

O Programa de Educação Tutorial da Engenharia Elétrica da UFMG, sob tutoria da Prof^a. Luciana Pedrosa Salles, vem corrigir, por meio desta errata, o Edital da CoRA Virtual 2021, publicado no dia 14 de maio de 2021, para fazer constar as alterações a seguir indicadas:

- 1) No item **7.8**.

Onde se lê:

O **período de inscrições** acontecerá entre os dias **01 de Junho e 31 de Agosto de 2021**. Os e-mails de aceite e de recusa serão enviados até o dia 14 de Setembro de 2021.

Leia-se:

O **período de inscrições** acontecerá entre os dias **01 de Junho e 10 de Setembro de 2021**. Os e-mails de aceite e de recusa serão enviados até o dia 14 de Setembro de 2021.

- 2) No item **8**.

Onde se lê:

01/06/2021 a 31/08/2021	Período de Inscrições.
--------------------------------	------------------------

Leia-se:

01/06/2021 a 10/09/2021	Período de Inscrições.
--------------------------------	------------------------

Belo Horizonte, 03 de setembro de 2021.

Profª. Luciana Pedrosa Salles

Tutora do Programa de Educação Tutorial Engenharia Elétrica